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Rodí sa nová hasičská tradícia 
V sobotu 30. augusta sa areál 
pri zámockom rybníku stal de-
jiskom pohárovej súťaže dobro-
voľných hasičských zborov. Pri 
príležitosti 130. výročia založe-
nia ju pripravil holíčsky Dobro-
voľný hasičský zbor. Podujatie, 
ktoré sa v tejto podobe v Holíči 
uskutočnilo po prvý raz, by sa 
malo stať ďalšou novou tradí-
ciou nášho mesta.
Členov zúčastnených družstiev i 
návštevníkov z radov verejnosti 
na slávnostnom otvorení privítal a 
súťažiacim poprial veľa úspechov 
primátor Zdenko Čambal. 
Okrem dvoch domácich družstiev 
prišlo zabojovať o pohár primátora 
mesta Holíč ďalších štrnásť ha-
sičských kolektívov zo skalického 
okresu i okolitého regiónu vrátane 
členov Sboru dobrovolných hasi-
čov z Ratíškovíc. Za účasti pre-
važne mužských tímov si so svo-
jimi zdanlivo zdatnejšími kolegami 
zmerali sily štyri ženské družstvá. 
Z dvoch pokusov pri absolvovaní 
disciplíny požiarny útok sa hodno-
til lepší dosiahnutý čas. Suverén-
nymi víťazmi v kategórii mužov 
sa stali členovia DHZ Brodské 
(na spoločnej snímke), ktorí túto 
kráľovskú hasičskú disciplínu už v 
prvom pokuse zvládli časom 18:55 
sekundy. Ako druhý sa umiestnil 
DHZ Skalica, tretiu priečku obsadil 
DHZ Popudinské Močidľany. Ho-
líčske A-družstvo skončilo na 7., 
B-mužstvo na 12. mieste. 
V kategórii žien sa víťazkami stali 
členky DHZ Kopčany s dosiahnu-
tým časom 24:02 sec. Na ďalších 
dvoch priečkach sa umiestnili 

družstvá DHZ Chropov a DHZ 
Unín.
Zástupcom ocenených tímov odo-
vzdal primátor Zdenko Čambal 
poháre a ku gratuláciám k dosiah-
nutým výsledkom sa pripojil aj ria-
diteľ OR HaZZ Skalica so sídlom v 
Holíči Ján Cvečka.
Pre zúčastnené družstvá bola sú-
ťaž príležitosťou predviesť svoje 
skúsenosti a zručnosti. Zároveň 
bola previerkou a určitou formou 
prípravy na reálne zásahy, na 
ktorých sa členovia dobrovoľných 
hasičských zborov spolu s profe-
sionálnymi hasičmi záchranármi 
častokrát zúčastňujú.
„Počet súťažných družstiev i účasť 
návštevníkov nás utvrdili v pre-
svedčení, že toto podujatie má 
zmysel organizovať. Zo súťaže 
dobrovoľných hasičských zborov 
chceme v Holíči urobiť ďalšiu tradí-
ciu a zaradiť ju trvale do kalendára 
športových podujatí. Poriadať ju 
budeme každoročne v rovnakom 
období na sklonku prázdnin v are-
áli medzi zámkom a zámockým 
rybníkom,“ uviedol primátor Zden-
ko Čambal.                                
V rámci podujatia nazvaného 
Hasičská šou organizátori okrem 
súťaženia pripravili aj zábavu. V 
bastióne pri Zámockej vinárni ju 
v podvečer ponúkla legendárna 
slovenská tanečná skupina Salco 
s množstvom známych hitov. O 
slovo sa potom prihlásila skupina 
Proxima a dídžej, pri ktorých hu-
dobnej produkcii sa návštevníci 
mohli zabaviť a zatancovať až do 
druhej hodiny po polnoci.

Text a foto L.Novák

Ďalšie číslo HOLÍČANa 
vyjde 24. septembra
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rodáka Vladimíra Sládka. Vyše 
tisícdvesto účastníkov privítal v 
mene organizátorov predseda OV 
KSS Skalica Jaroslav Fagan. Po 
ňom sa prítomným prihovoril pri-
mátor Holíča Zdenko Čambal.
Význam SNP pripomenuli v prí-
hovoroch aj predseda KSS Jozef 
Hrdlička, predseda poslaneckého 
klubu KSČM v Poslaneckej sne-
movni ČR Pavel Kováčik a tiež 
predstavitelia komunistickej mlá-
deže KSS i KSČM Martin Fabuš a 
Filip Zachariaš.
Príhovory hostí vystriedal kultúrny 
program, ktorým od moderátor-
ského mikrofónu sprevádzal Ľu-
domil Kuba. 
Kultúrny program otvorilo vystú-

Trnavskému samosprávnemu 
kraju i Mestu Holíč, s ktorých fi-
nančnou podporou sa podujatie 
uskutočnilo.      
Rómsky festival v Holíči pripra-
vili organizátori s cieľom bližšie-
ho spoznania rómskej kultúry,  

penie mažoretiek Taktik zo Sobo-
tišťa. Po nich rozozneli amfiteáter 
Dychová hudba Májovanka, čle-
novia folklórneho súboru Valša, 
ktorých doplnili detskými hrami a 
piesňami tí najmenší, Valšátka. 
V ďalšom programe sa predstavili 
orientálne tanečníčky zo skupiny 
Tarana a v úlohe ľudového roz-
právača Ľudomil Kuba z Trnovca. 
Nechýbalo tradičné zapálenie 
symbolickej partizánskej vatry. 
Na záver podujatia, ktorému pria-
lo aj pekné slnečné počasie, si 
návštevníci mohli ešte zanôtiť či 
zatancovať pri pesničkách od Zá-
horáckych heligónkarov.

Text a foto L.Novák

prehĺbenia vzťahov i k odstráneniu 
bariér medzi rôznymi etnickými sku-
pinami ľudí. Na úspešné podujatie  
s podtitulom Spájanie kultúr by 
chceli nadviazať jeho budúcoroč-
ným pokračovaním.      

Text a foto L.Novák

V sobotu 23.augusta sa Holíč stal 
dejiskom už 24.ročníka tradičného 
Stretnutia občanov a mládeže na 
slovensko-moravskom pomedzí. 
Okresný výbor KSS Skalica so 
sídlom v Holíči ho usporiadal pri 
príležitosti 70.výročia SNP. 
Dvadsiatka predstaviteľov KSS i 
KSČM a ďalších oficiálnych účast-
níkov si v dopoludňajších hodi-
nách prezrela Mestské múzeum 
na Holíčskom zámku. Hostí potom 
privítal v Zámockej vinárni primá-
tor Zdenko Čambal. Pripomienkou 
tohto stretnutia budú venované 
dary ako aj zápisy v Pamätnej kni-
he mesta.
V úvode oficiálneho programu 
osláv sa účastníci vydali od bu-

S podtitulom Spájanie kultúr sa 
v sobotu 16. augusta uskutočnil 
v Holíči už štvrtý ročník Róm-
skeho festivalu hudby a tanca. 
Ako jednu zo svojich aktivít ho 
pripravilo Občianske združenie 
Integrácia Rómov Záhorie.
Na tradičné podujatie zavítali 
ako hostia poslankyňa Národnej 
rady SR Viera Kučerová a primá-
tor Zdenko Čambal. V príhovore 
okrem iného ocenil, že festival si 
získava čoraz viac záujemcov a 
prezentáciou rómskej kultúry sa 
snaží o prehĺbenie medziľudských 
vzťahov aj s nerómskou, majorit-
nou časťou spoločnosti.
Po úvodnom vystúpení folklór-
neho súboru Šukar Čaja a Šukar 
Čavore z Hodonína rozoznel sálu 
svojimi pesničkami kráľ romských 
piesní na Slovensku Ján Rigo. 

dovy mestského úradu k Pomníku 
padlých na Námestí mieru. Polo-
žením vencov sa poklonili pamiat-
ke niekoľkých desiatok Holíčanov i 
ďalších vojakov, ktorí položili svoje 
životy v I.svetovej vojne ako aj pri 
oslobodzovaní nášho mesta. 
Rovnako tak si pri pomníku Mirka 
Nešpora uctili pamiatku tohto hr-
dinu SNP in memoriam, rodáka z 
Holíča. 
Sprevádzaní dychovou hudbou a 
mažoretkami sa účastníci presu-
nuli do amfiteátra domu kultúry, 
kde oslavy pokračovali ďalším 
programom. Hymny a príhovor 
senátorky Parlamentu ČR Marty 
Bayerovej vystriedali básne v po-
daní Ivany Filipskej a holíčskeho 

Ďalšou lahôdkou a zrejme najväč-
ším ťahákom festivalu bolo vystú-
penie súboru Sendreiovci. V ďal-
šom programe vystúpili tanečná 
skupina Dance The Yard z Brna, 
kapely  Gipsy Úľak a Epaš  ako 
aj Roma Band, ktorá sa postarala 
o dobrú náladu v sále až do tre-
tej hodiny rannej. Okrem hudby a 
tanca mohli návštevníci obdivovať 
aj kresby amatérskeho výtvarníka, 
majstra ceruzky Jána Richtera.
Festival sa aj tentoraz stretol s mi-
moriadnym záujmom. Veľkú sálu 
do posledného miesta zaplnili nie-
len domáci ale tiež návštevníci z 
okolitého regiónu i Moravy, ktorých 
sem zavítalo vyše päťsto.
Predsedníčka OZ Integrácia Ró-
mov Záhorie Marta Richterová 
v mene organizátorov vyjadrila 
poďakovanie Úradu vlády SR,  

Medzinárodné stretnutie občanov k jubileu SNP 

V znamení rómskej hudby a tanca 



SPRAVODAJSTVO	 3MESTO INFORMUJE 

Časť hladiny zámockých valov pokryl farebný povlak  

Náš odpad v našom meste

Na niekoľko dní zamotal hlavy 
viacerým Holíčanom ale tiež 
miestnym rybárom neznámy 
úkaz. 
Časť vodnej hladiny v jednom zo 
zámockých valov pokryl tmavo-
červený povlak. Obavy ľudí však 
boli zbytočné. Podľa predbežných 
zistení nešlo o žiadnu farbu, ako 
sa mnohí domnievali, ale pravde-
podobne o vodný organizmus. Pri 
opakovaných meraniach členov 
Miestnej organizácie Slovenského 
rybárskeho zväzu obsah kyslíka 
vo vodnej ploche nezaznamenal 

Podľa zákona 223 / 2001 Z.z.:  
Odpadom je hnuteľná vec, kto-
rej sa jej držiteľ zbavuje, chce 
sa jej zbaviť alebo je v súlade 
s týmto zákonom alebo osobit-
nými predpismi povinný sa jej 
zbaviť.
A na nás „producentoch odpadu“ 
zostáva otázka ako sa ho zbavíme, 
kde ho uložíme, resp. či z odpadu, 
ktorého sa chceme zbaviť dokážu 
firmy, ktoré sú na to špecializované 
ešte niečo získať, vyprodukovať a 
tým znížime dopad znečistenia na 
životné prostredie, a aj na mesto v 
ktorom žijeme. V našom meste sa 
vyprodukuje mnoho rozličného od-
padu a ako dúfam viete, všetkého 
sa dá rozumne zbaviť.
Na komunálny odpad a základné 
zložky separovaného odpadu sú 
určené konkrétne zberné nádoby, 
ktoré sú umiestnené na každom 
stojisku odpadov pri bytových jed-
notkách a tak isto aj pri rodinných 
domoch.  Na biologicky rozložiteľ-
ný odpad počas najväčšieho ná-

výraznejšie odchýlky od bežných 
hodnôt. Aj pri bežnom pohľade 
bolo zrejmé, že voda vo valoch 
nejavila známky prípadného na-
rušenia ekológie či úhynu rýb.                      
Dá sa predpokladať, že nevšedný 
úkaz zrejme spôsobil prvok, na-
zývaný najmä u našich českých 
susedov modroočko, ktorý v sto-
jatých či málo tečúcich vodách 
môže vytvárať podobný jav. Pod-
ľa názoru Jaroslava Minaříka z 
výboru MO SRZ Holíč by mohlo 
ísť o zelenú riasu, premnoženú 
v dôsledku prehriatia vody, v kto-

poru jeho tvorby zo záhrad sú pre 
občanov v rodinných domoch pri-
chystané zberné nádoby LEN na
TENTO druh odpadu.
Čo sa týka menej často vyskytujú-
ceho odpadu, resp. nie pravidelne 
vyprodukovaného, ako sú napr.:  
okenné rámy, všetok elektoodpad, 
použité pneumatiky, drobný sta-
vebný odpad, plasty vo väčšom 
rozsahu, papier vo väčšom rozsa-
hu, biologicky rozložiteľný odpad 
vo väčšom rozsahu, nábytok, ko-
berce a iný  veľkoobjemový odpad 
na toto pre obyvateľov nášho mes-
ta je určený zberný dvor na Sväto-

rej je zvýšený obsah dusičnanov, 
dusitanov. Tento názor podporuje 
aj fakt, že voda, ktorej bolo v uply-
nulých dňoch viditeľne menej, bola 
prehriata.                                      
Na otázku, čo konkrétne, aký or-
ganizmus tento úkaz v zámockých  
valoch spôsobil, by mala priniesť 
odpoveď odborníkov zo špecia-
lizovaného pracoviska v Dolnom 
Kubíne, kde chcú holíčski rybári 
zaslať vzorky vody na podrobnej-
šiu analýzu.                                                              

Text: L. Novák. 
Foto: Mestská polícia Holíč 

jánskej ulici. Všetok tento odpad 
tu môžete BEZPLATNE odovzdať. 
Jediné čo k tomu potrebujete je 
Váš občiansky preukaz.
Dalo by sa k tejto téme písať 
omnoho viac, samo za seba hovo-
ria priložené snímky. 
Čo dodať k tejto fotke, ja sa pý-
tam len osoby, ktorá dané okenné 
rámy vyložila k odpadovým nádo-
bám: „prečo“? Asi nevie, že sklo sa 
dá takmer 100 percentne recyklo-
vať a okenné rámy sú z dreva, z 
ktorého sa dajú následne vyrobiť 
brikety na kúrenie.
Stačilo ich len vziať na zberný 
dvor, ale  takto je to vlastne čier-
na skládka a ďalší odpad navyše, 
nehovoriac o tom, že sa mohli roz-
biť a niekomu spôsobiť ujmu na 
zdraví.
A ďalšia úplne „nádherná“ foto-
grafia, ktorá vznikla toto leto pri 
stojisku, ktoré je určené len na 
separovaný zber. Človeku sa až 
rozum zastavuje nad ľahostajnos-
ťou niektorých našich občanov. 

Dôsledkom aj takéhoto vyčíňania 
sú zbytočné výjazdy zberného 
vozu, čím sa zvyšujú náklady na 
odvoz komunálneho odpadu NÁS 
VŠETKÝCH. Nehovoriac o tom, že 
je to veľmi neestetické a dokonalé 
stanovište pre lačných hlodavcov.
Opätovne žiadame občanov mes-
ta, aby sa nad sebou a spôsobom 
likvidácie odpadov zamysleli....       
V prípade akýchkoľvek otázok a 
podnetov sa obráťte na oddelenie 
VaŽP Mesta Holíč, úsek životného 
prostredia.   

Prerušenie distribúcie elektriny  
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykonávania plá-
novanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, budú dňa 3.10. 2014 
v čase od 8.45 hod. do 12.15 hod. bez dodávky elektriny  nasledovné  
ulice: 
BRATISLAVSKÁ č. 1058, 17, 19, 26, 27/VE, 2971                  
JILEMNICKÉHO č. 1537                                          
KOPČIANSKA č. 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22, 23, 24, 25, 
26, 27, 27/VE, 29, 30, 31, 31/VE, 33, 34, 4, 40, 40/VE, 42, 43, 46, 47, 49, 
5, 50, 51, 52, 54, 55, 56, 57, 59, 6, 6/OP, 60, 61, 62/VE, 63, 63/PRI, 64, 65, 
67, 68, 69, 7, 72, 9                                                               
SVÄTOJÁNSKA č. 1, 10, 13, 13/BL, 13/VE, 14, 14/VE, 16, 17, 17/ZA, 2, 3, 
4, 5, 5/ZA, 6, 7, 8, 873, 9

Oznam – termín druhej splátky dane z nehnuteľností
Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, že deň 30.09.2014 je termínom 
druhej splátky dane z nehnuteľností. Platby je potrebné uskutočniť prevodom na 
účet mesta č. 20028182/0200, IBAN: SK45 0200 0000 0000 2002 8182, poštovým 
poukazom, priloženým u doručeného rozhodnutia alebo v hotovosti do centrálnej po-
kladnice mesta (budova Mestskej polície Holíč).

Školské stravovanie – zmena čísla účtu 
Vážení rodičia, v prihláške na stravu v mesiaci september sa mení číslo účtu škol-
skej jedálne. Preto Vás žiadame, aby ste od 3. 9. 2014 (t.j. za stravu v októbri a v 
nasledujúcich mesiacoch) platili na nové číslo účtu IBAN: SK82 0200 0000 0033 6015 
6459, BIC: SUBASKBX.                                        
Výška príspevku na stravu zostáva rovnaká ako v predchádzajúcom školskom roku.
Dôvodom zmeny je, že Školská jedáleň, Školská 2A Holíč sa s účinnosťou od 1. sep-
tembra 2014 stala súčasťou Základnej školy Školská 2 Holíč. 

Mgr. František Janeček, vedúci odd. školstva, soc. vecí a zdravotníctva
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ho oddelenia MsÚ a po skončení 
činnosti ho odovzdá späť na MsP.   
Na parkovanie sa budú používať 
plochy pred zámkom, pri parovo-
de a časť parkovísk pri penzióne. 
Pri väčších kultúrnych, spoločen-
ských a športových podujatiach 
sa na parkovanie bude využívať 
tak ako doteraz tzv. dolňák, ktorý 
bude označený ako parkovisko a 
je kapacitne dostačujúci. Mestská 
polícia bude pohyb vozidiel v are-
áli zámku neustále monitorovať a 
prípadné porušenia dopravných 
predpisov riešiť v zmysle platných 
zákonov.                                   
Žiadam preto návštevníkov Ho-
líčskeho zámku, aby rešpektovali 

tieto obmedzenia, čím napomôže-
me k ochrane tejto našej kultúrnej 
pamiatky.

Stanislav Chocholáček, 
náčelník MsP Holíč    

Pri príležitosti 70. výročia Slo-
venského národného povstania 
Mesto Holíč pripravilo pietny 
spomienkový akt. Uskutočnil sa 
v predvečer okrúhleho jubilea, 
vo štvrtok 28. augusta pri Pomní-
ku padlých na Námestí mieru. 
Po hymne Slovenskej republiky 
v podaní mužského speváckeho 
zboru ECHO si prítomní vypočuli 
báseň, ktorú zarecitovala Silvia 
Lukovičová. V nasledujúcom prí-
hovore primátor Zdenko Čambal 
pripomenul význam a odkaz SNP.                                

To, čo je v iných hradoch a 
zámkoch nemysliteľné, je v 
areáli nášho zámku na dennom 
poriadku. 
Bežne sa tam pohybujú motorové 
vozidlá, ktoré tam nemajú dôvod 
vojsť. Napomáha tomu fakt, že 
je otvorená zámocká vináreň a z 
tohto dôvodu musí byť otvorená 
hlavná brána. Treba si uvedomiť, 
že hlavná budova zámku a priľah-
lé objekty sú navzájom prepojené 
podzemnými chodbami, ktoré nad-
merným pohybom motorových vo-
zidiel značne trpia. Keďže je táto 
situácia už neúnosná, rozhodlo ve-
denie mesta tento problém riešiť. 
Pred mostom pri zámku bola 

Na pietnej spomienke sa spolu s 
predstaviteľmi mesta zúčastnili aj 
poslanci mestského zastupiteľ-
stva, zástupcovia politických strán 
a hnutí, škôl a školských zariade-
ní, niektorých inštitúcií pôsobia-
cich v Holíči a občania z radov 
verejnosti. Položením vencov a 
kytíc kvetov pri pomníku padlých 
vojakov sa poklonili ich pamiatke a 
vzdali hold všetkým, ktorí za našu 
slobodnú budúcnosť položili svoje 
životy.                                                            

Text a foto L. Novák

umiestnená dopravná značka B1 
Zákaz vjazdu všetkých vozidiel s 
dodatkovou tabuľkou E12 Okrem 
dopravnej obsluhy a s povole-
ním mesta. Dopravné značenie 
umožňuje vjazd do areálu zámku 
dopravnej obsluhe t.j. zásobova-
nie, odvoz komunálneho odpadu 
a pod. Všetky služobné vozidlá 
Mesta Holíč a Správy mestského 
majetku majú povolenia na vjazd 
do areálu zámku na nevyhnutnú 
dobu. Vozidlám, ktoré musia vojsť 
do areálu z iných dôvodov, bude 
zapožičané povolenie na vjazd 
do areálu zámku. Toto povolenie 
bude vydávať stála služba MsP 
zodpovednej osobe z príslušné-

K jubilejnému výročiu SNP

Doprava v areáli zámku s obmedzením                                            

Volebné obvody, volebné okrsky a počet poslancov v meste Holíč 
pre voľby do orgánov samosprávy mesta, konané dňa 15.11.2014

Volebný obvod a volebný okrsok č. 1		  Počet poslancov: 2 

Volebný obvod a volebný okrsok č. 2		  Počet poslancov: 2

Volebný obvod a volebný okrsok č. 3		  Počet poslancov: 2

Volebný obvod a volebný okrsok č. 4		  Počet poslancov: 2

Volebný obvod a volebný okrsok č. 5		  Počet poslancov: 2

Volebný obvod a volebný okrsok č. 6		  Počet poslancov: 2

Volebný obvod a volebný okrsok č. 7		  Počet poslancov: 2

Volebný obvod a volebný okrsok č. 8		  Počet poslancov: 2

Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, Kátovská 11   
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1-14, Jesenského, Kátovská, kpt. Nálepku 
Kukučínova, M.R. Štefánika, Mlynská, Partizánska, Potočná, Sasinkova,  Schiffelova, 
Ulica A. Dubčeka

Volebná miestnosť: Základná škola, Bernolákova 5	  
Ulice: Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod sýpkou, Pri kaštieli 1-26, Svätojánska

Volebná miestnosť: Materská škola, Lúčky 14	  
Ulice : D. Rapanta, Hodonínska 15,  Hollého, Jednoradová 15-16, Lesná, Ružová, 
Staničná

Volebná miestnosť: Základná škola, Kollárova 21
Ulice:  SNP 9 - 47, Kollárova, Pod hrebeňom

Volebná miestnosť:  Základná škola,  Školská  2	
Ulice : Bernolákova, Hodonínska 1 -11, Hviezdoslavova, Lúčky, M. Nešpora 33 -34, 
Nám. mieru, Nám. sv. Martina, Školská, Zámocká

Volebná miestnosť: Mestský úrad  Holíč,  Bratislavská 5	   
Ulice:  Bratislavská, J.J. Boora , SNP 1-8, Ulica Márie Terézie, J.Čabelku

Volebná miestnosť: Kultúrny dom,  Moyzesova  2
Ulice : Hurbanova, M. Nešpora 1-6,  9-31,  35 - 45, Moyzesova

Volebná miestnosť: Detský domov, Rodinné domky 1
Ulice : 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gagarinova, Lidická, Palárikova, Pri 
štadióne, Priateľstva, Priečna, Rodinné domky, Sibírska, Sv. Anny, Športová, Štúrova, 
Veterná, Vrádištská, Vysoká
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zaspievali opäť členovia mužské-
ho zboru Echo, sa účastníci podu-
jatia mohli venovať voľnej zábave. 
Organizátori ponúkli návštevní-
kom občerstvenie a najmä tých 
najmenších potešili príležitosťou 

ďalších záujemcov a vyznávačov 
folklóru. Dospelí i deti - príďte me-
dzi nás. Stretávame sa v priesto-
roch bývalej Základnej školy na 

opiecť si obľúbené špekáčiky. Až 
do večerných hodín sa o dobrú 
náladu postarala country skupina 
Dance Ranch.

Text a foto L.Novák

Kollárovej ulici v Holíči. Tešíme sa 
na Vás !

Anna Polláková, FS Valša 

1. septembra si už vyše dve 
desaťročia pripomíname vý-
znamnú udalosť v novodobých 
dejinách nášho štátu, Deň Ústa-
vy Slovenskej republiky. Mesto  
Holíč, Nová demokracia a 
SMER-SD zorganizovali vo štvr-
tok 28. augusta tradičné poduja-
tie v areáli veterného mlyna.                                        
V úvode zaznela hymnická pieseň 
Kto za pravdu horí v podaní muž-
ského speváckeho zboru Echo. 
Spolu s desiatkami návštevníkov 
zavítalo na oslavy aj viacero hostí, 
okrem iných poslankyne Národnej 
rady SR Renáta Zmajkovičová a 
Viera Kučerová, poslanci TTSK 
Ľubomír Parízek a Martin Lidaj i 
prednosta Okresného úradu Ska-

Prvým spoločným vystúpením 
Valše a Valšátka  na tradičnom 
Stretnutí občanov a mládeže na 
Slovensko-moravskom pome-
dzí v Holíči začala poprázdni-
nová činnosť nášho folklórneho 
súboru. 
Svojimi pesničkami spríjemni-
li návštevníkom časť programu 
podujatia speváčky Valše. Ne-
mohli chýbať ani naše Valšátka. 
Detskými piesňami a hrami vyča-
rili úsmev na tvárach prítomných. 
Veľký potlesk, ktorý si deti naozaj 
zaslúžili, bol povzbudením do 
ďalšej činnosti nadchádzajúceho 
obdobia.
A keďže práve 20. augusta bol 
2014 bol deň 4. výročia vzniku Fol-
klórneho súboru Valša, deti čakalo 
v šatni milé, sladké prekvapenie. 
S radosťou sfúkli na narodenino-
vej torte sviečky a nechýbalo ani 
detské šampanské. Za prítomnosti 

lica Marián Honza.                 
Hostia v príhovoroch zdôrazni-
li predovšetkým význam prijatia 
Ústavy Slovenskej republiky. Ako 
uviedol primátor Zdenko Čambal, 
prijatie Ústavy SR 1. septembra 
1992 bolo bezpochyby význam-
ným krokom na ceste k dosiah-
nutiu štátnej nezávislosti, ktorá sa 
zavŕšila prijatím ústavného zákona 
o zániku československej federá-
cie a dňom 1. januára 1993, keď 
sa naša štátna nezávislosť stala 
skutočnosťou.                       
Oficiálnu časť podujatia ukončilo 
slávnostné zapálenie Vatry Ústa-
vy, ktorého sa spoločne ujal pri-
mátor s trojicou hostí. Po doznení 
hymny Slovenskej republiky, ktorú 

svojich rodičov a ostatných členov 
Valše nás poctila svojou návšte-
vou i gratuláciami spoluzaklada-
teľka jubilujúceho súboru pani 
Marta Kubinová, predsedníčka 
OO Únie žien Skalica. Popriala 
veľa úspechov do ďalšej tvorivej 
činnosti všetkým, ktorí prispievajú 
a podieľajú sa na aktivitách nášho 
folklórneho súboru.
Kalendár vystúpení Valše sa po-
maly zapĺňa novými aktivitami. 
28. augusta sme ako jeden z 
účinkujúcich na pozvanie Matice 
slovenskej v Sládkovičove zúčast-
nili na miestnych oslavách Vatry 
zvrchovanosti. 27. septembra nás 
môžete vidieť a spolu s nami si 
zaspievať na tradičných Zámoc-
kých pivných slávnostiach v Holíči. 
4. októbra sa potom zúčastníme 
Prehliadky speváckych súborov v 
Gbeloch.
Stále platí aj naše pozvanie pre 

Pripomenuli sme si výročie Ústavy SR

Valša slávi štvrté narodeniny

		  Telovýchovná jednota Klub turistov v Holíči 
		  v spolupráci s Mestom Holíč

		  pozýva všetkých turistov a priateľov turistiky a prírody 
		  na medzinárodný pochod IVV
		  Po stopách Márie Terézie
		  v sobotu 13. septembra 2014
Prezentácia účastníkov:  od 8oo do 11oo hod. v Dome turistiky Ing. Vratislava 
Schaala na Kátovskej ul. č. 33
Účastnícky poplatok:
– dospelí  1€
– deti a študenti nad 15 rokov  0,50€
– deti do 15 rokov  zdarma 
Čakajú na Vás pešie trasy: 6 km (kultúrne a technické pamiatky v Holíči) pre rodiny 
s deťmi, 10 km – Holíč – Trnovec, 15 km – Holíč – kaplnka Sv. Margity – Kopčany a 
20 km – Skalické vinohrady, 12 km - Zážitková trasa Ing. Vratislava Schaala,  Náučný 
chodník Holíčsky Lužný les – Kátovské ramená 6 km, dve trasy cyklo - 60 km – na-
prieč regiónom a Pomoravie.
Malé občerstvenie (chlieb s masťou a cibuľou) a čaj je nachystané pre každého účast-
níka, každý účastník dostane diplom. 
Na Vašu účasť sa tešia usporiadatelia podujatia.
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detí i pozitívne ohlasy ich rodičov 
boli pre organizátorov z CVČ naj-
lepšou odmenou. Vo svojom úsilí 
chcú naďalej pokračovať a už 

 Externá záujmová činnosť:
1. Klub mladých kynológov
2. Športovo-strelecký krúžok
3. Šachový krúžok
4  Mladí hasiči “Plameň”
5. Basketbalový krúžok, MŠK BO
6. Futbalový krúžok – Iskrička
    Futbalový krúžok prípravka
    Futbalový krúžok, ml.žiaci
    Futbalový krúžok, st.žiaci
 
Oznam pre rodičov a deti
- do záujmových útvarov na nový 
školský rok sa môžu deti prihla-
sovať aj od 2. septembra 2014. 
Pri tvorbe rozvrhu sa prispôsobí-
me ich potrebám.
- informácie o novej ponuke krúž-
kov a ich lektoroch budú uvedené 
na stránke www.cvcholic.sk.
- prihlášky na záujmové činnosti 
si môžete stiahnuť z našej strán-

ky a poslať po deťoch do CVČ už 
vypísané, alebo ich môžete prihla-
sovať osobne v CVČ na Kollárovej 
ul. 21
- nakoľko minulý šk. rok nastali 
zmeny v poplatkoch za krúžky, 
treba sa informovať telefonicky 
alebo emailom v CVČ. Pri odo-
vzdaní Vzdelávacieho poukazu do 
CVČ  majú deti jeden krúžok po 
celý šk.rok zdarma, každý ďalší 
krúžok je už spoplatnený. Ostatné 
informácie o poplatkoch dostane-
te v CVČ osobne, telefonicky na 
č. 034 668 50 36, 0911 226 359 
alebo na adrese cvc@holic.sk

Zostavili sme pre Vás širokú ponu-
ku záujmových činností, ako pre 
deti, tak pre dospelých. 

Neváhajte a príďte medzi nás!

teraz pripravujú program budúco-
ročných letných prázdninových 
táborov.         

Text a foto L.Novák

Aj počas tohtoročných prázd-
nin mohli holíčske deti pre-
žiť niekoľko letných týždňov 
zmysluplne, pri hrách a zábave. 
Centrum voľného času prišlo 
opäť s ponukou zaujímavých, 
tematicky zameraných denných 
táborov. 
Ten prvý organizátori nazvali Di-
voký západ. Oblečení v štýlových 
kostýmoch sa deti s chuťou vžili 
do úlohy indiánov, šerifov a piš-
toľníkov. Obohatenie programu a 
spríjemnenie spoločných chvíľ pri-
niesla návšteva trojice indiánskych 
nadšencov z občianskeho združe-
nia Pine Ridge z Krupiny. Poroz-
právali deťom veľa zaujímavého 

Krúžky pre deti I. stupňa ZŠ:
Aikido – deti
Tvorivé dielne
Čarovný štetec
Hudobno – spevácky krúžok a ka-
raoke
Letecko-modelársky krúžok
Moderný tanec deti
Spoločenský tanec
Mažoretky
Počítačový krúžok
Hry bez hraníc
Kolotoč zručností
Baletná prípravka

Krúžky pre deti II. stupňa ZŠ a 
stredoškolskú  mládež
Aikido pre mládež
Hudobno – spevácky krúžok a ka-
raoke
Hra na gitaru, Hra na elektronické 
klávesy

zo života a zvykov amerických 
Indiánov, ukázali im, ako sa hrá 
pôvodná indiánska hra lakros, za-
svätili ich aj do tajov streľby z luku 
či zhotovovania pletených náram-
kov a ďalších tradičných ozdôb. 
Nemenej zaujímavé boli aj ukážky 
indiánskych zbraní a nástrojov, 
vrátane tomahawkov. Množstvo 
zábavy, dobrodružstvo i vzruše-
nie priniesli aj ďalšie dva turnusy 
nazvané výstižne Vojenský tábor 
i Cestovanie v čase. Všetky tri 
tohtoročné tábory dokázali zúčast-
nené deti naplno zaujať. Dôkazom 
bola skutočnosť, že ani jediný raz 
žiadne z nich nespomenulo počí-
tač ani mobilný telefón. Záujem 

Hra na klavír, flautu
Hry bez hraníc
Spoločenské tance
Tvorivé dielne
Moderný tanec juniori
Kolotoč zručností
Divadelno-dramatický krúžok
Doučovanie z matematiky / iba na 
odovzdaný VP  /
Mažoretky
Letecko-modelársky krúžok
 
Krúžky pre dospelých do 30 ro-
kov:
Materské centrum „Žubrienky“
AIKIDO – dospelí (16- 99 r)
Kurz  aranžovania  (témy: Viano-
ce, veľká noc, oslavy…)
PC pre začiatočníkov
Joga pre dospelých
Tanečný kurz  pre dospelých – prí-
prava na spoločenské udalosti

Centrum voľného času ponúklo deťom tábory plné zážitkov

PONUKA krúžkov CVČ Holíč pre školský rok 2014/15
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POZVÁNKY na podujatia usporiadané 
v meste Holíč - SEPTEMBER  2014

KULTÚRNE PODUJATIA
11. júl – 28. september 2014
Po–št: 900 – 1500 hod.
Pi–ne: 1300 – 1800 hod.
Mestské múzeum a galéria 
v Holíči

NÁVRATY
Návraty do minulosti Holíča prostredníctvom výsta-
vy starých, doteraz málo publikovaných fotografií a 
dokumentov.
Org.:  Mesto Holíč

13. – 21. september 2014

Historické pamiatky mesta

DNI EURÓPSKEHO KULTÚRNEHO DEDIČSTVA 
– „PAMIATKY DUCHOVNÉHO ŽIVOTA“ 
Dni otvorených dverí v pamiatkových objektoch – 
voľný vstup
Org.: Mesto Holíč

27. september 2014

od 1400 hod.

Areál zámku

VIII. ZÁMOCKÉ PIVNÉ SLÁVNOSTI 
Dobre padne posedenie pri čapovanom pive, 
občerstvení a dobrej hudbe.
Súčasťou programu budú zábavné pivné súťaže.
Org.: Mesto Holíč, SMM Holíč s.r.o.

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA
13. september 2014
 
od 930 hod.
Areál zámku

XXII. Veľká cena mesta Holíč 
3.pretek Cyrilo – metodského maratónu - bežecké 
preteky
Org.: AK Junior Holíč, Mesto Holíč

21. september 2014
od 700 - 1400 hod.
Areál zámku

JESENNÁ MOTORISTICKÁ BURZA 

Org.: Klub historických vozidiel Holíč
27. september 2014
od 900 hod. prezentácia
Strelnica pod Veterným 
mlynom

STRELECKÁ SÚŤAŽ 
Veľkorážová pištoľ 15 + 15
Štartovné 5,- €
Org.: Športovo strelecký klub Holíč

27. september 2014
od 900 hod. prezentácia

Areál zámku (depo) 
a intravilán mesta

VII. MAJSTROVSTVÁ EURÓPY  VINTAGE HIS-
TORICKÝCH MOTOCYKLOV A SAJDKÁR 
Medzinárodné majstrovstvá Európy historických 
cestných motocyklov. 
Org.: SMF v spolupráci s KHV Holíč a Mestom Holíč

PRIPRAVUJEME NA OKTÓBER
16. októbra 2014 S úctou k starším
21. - 22. októbra 2014 Imatrikulácia prvákov
31. októbra 2014 Pietna spomienka na zosnulých
31. októbra 2014 Noc strašidiel na zámku
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Septembroví jubilanti

70 rokov   
Libuša Blahová, Helena Boťánková, Alojz Ďuriš

75 rokov                                                        
Vladimír Kujka

85 rokov
Gizela Bokšová, Štefánia Burdíková, Terézia Iršová,

Ing. Jaroslav Kanský, Hedviga Ravasová, 
Ing. Jaroslav Vlašič

90 rokov
Anna Hrnčiríková

91 rokov
Jozef Kolodej

93 rokov
Štefánia Košíková

narodili sa
Laura Gergel, Adam Hollý, Tobias Jandík, 

Tobias Kiss, Jaroslav Kuchár, Lukáš Rusňák, 
Adam Sedlák

navždy nás opustili
Mária Jurigová (76r.) 9.8. 2014
Mária Šablová (81r.) 9.8. 2014

Kamil Trumpeš (68r.) 10.8. 2014
Božena Císlerová (78r.) 11.8. 2014
Mária Rajnáková (83r.) 14.8. 2014

Jozef Janeček (85r.) 15.8. 2014
Rudolf Kaltenbach (76r.) 16.8. 2014
Kornélia Poláková (80r.) 16.8. 2014

Zdeněk Kujan (62r.) 22.8. 2014

povedali si áno
Jakub Čech a Mgr. Nela Tisoňová
Juraj Ferenčík a Jana Ralbovská

František Juráš a Terézia Bulková
Ľubomír Jureňa a Eva Prochádzková
Ľuboš Oravec a Ingrid Michalcová
Patrik Vanek a Adela Malcovičová

Marek Žilínek a Michaela Kubíková

8. septembra sme si pripomenuli 2. výročie  
úmrtia milovaného manžela, nášho otca a dedka, 
pána Pavla Holiča. Kto ste ho poznali, venujte mu 
s nami tichú spomienku. 
S láskou spomínajú manželka a dcéry s rodinami.

21. septembra si pripomíname 10. výročie, čo nás 
navždy opustil pán Jiří Tisoň, milovaný manžel, 
otec a dedo.  Zapálime sviečku, kytičku na hrob 
dáme, s bolesťou v srdci spomíname.

Manželka Marie, syn a dcéry s rodinami. 

21. septembra uplynie 15 rokov, čo nás navždy 
opustil drahý otec a starý otec, pán Karol Jaša. 
Kto ste ho poznali, spomeňte si spolu s nami.

S láskou spomínajú syn s manželkou, vnuci Jožko, 
Martinka a Peťo s rodinami.

Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči  
a Hematologicko-transfúziologické oddelenie Fakultnej ne-
mocnice s poliklinikou Skalica oznamujú všetkým dobrovoľným 
darcom krvi, že 

spoločný odber krvi 
sa uskutoční dňa 22. septembra 2014 t.j. v pondelok 

na Transfúznej stanici v Skalici.
Odchod autobusu:  7.30 hod.
Miesto odchodu:  Zdravotné stredisko v Holíči, Domov dôchod-
cov v Holíči.
Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. Radi 
privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Dňa 8. 9. uplynulo 20 rokov, čo nás navždy 
opustila milovaná mamička a babička, pani 
Kamila Ovečková.

Zároveň si dňa 27. 9. pripomenieme 10. výro-
čie, kedy nás navždy opustil náš drahý otec a 
dedko, Ing. Jozef Ovečka.

Kto ste ich poznali a mali radi, venujte im 
spolu s nami tichú spomienku.

S láskou a úctou spomínajú synovia Peter, 
Jozef a Miroslav s rodinami.

SMÚTOČNÉ SPOMIENKY

 Poďakovanie
Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, susedom a zná-
mym, ktorí prišli dňa 21. augusta 2014 odprevadiť na poslednej 
ceste pána Jozefa Janečka. Ďakujeme za prejavenú sústrasť 
a kvetinové dary, ktorými sa snažili zmierniť náš veľký žiaľ. 
                                            	              Smútiaca rodina
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www.landoor.sk

NAJLEPŠIE CENY V REGIÓNE

0948 889 819

VSTAVANÉ SKRINE

Predám penzión
„FURMANSKÝ DVOR“ v Holíči

Cena: 170 000,- Eur 
Kontakt na tel. č.: 0911 141 747

Pracovisko klinickej a dopravnej psychológie v Holíči, 
Námestie mieru 1 (budova Pošty na poschodí, kancelária č. 8)

Ing. Dušan FRNDALOVICS
vykonáva psychotesty pre vodičov 
a držiteľov zbrojných preukazov 

Kontakt: 0903 850 740, www.trea.sk, holic@trea.sk 

Aerobik
* s činkami    
* bez skákania                                                                                                                     
Vhodný aj pre staršie 
vekové kategórie.                                                 
Pondelok a streda o 18:30,  
Športová hala Holíč. Kontakt: 0949 044 484

Stretnutie na tému Alzheimerova choroba
Pozývame Vás na stretnutie rodín a opatrovateľov starajúcich sa o ľudí s 
Alzheimerovou chorobou. Na Vaše otázky, týkajúce sa tejto problematiky, 
Vám budú odpovedať kvalifikovaní odborníci, ktorí Vám tiež poradia, ako 
komunikovať a starať sa o človeka s touto chorobou.  
Podujatie sa bude konať v Domove dôchodcov a domove sociálnych 
služieb pre dospelých v Holíči vo štvtok 25. septembra 2014 o 9.30 hod.
Tešíme sa na stretnutie s Vami.
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Matúš Bubeník na európskom šampionáte osemnásty

Futbalové A-mužstvo ďalšie zápasy bez prehry

Ako sme informovali v minulom 
čísle, 12. až 17. augusta sa slo-
venský výškar z Holíča Matúš 
Bubeník predstavil vo švajčiar-
skom Zürichu na európskom šam-
pionáte pod otvoreným nebom. 
Skutočnosť, že sa súťažilo vonku, 
mu výrazne skomplikovala postu-
pové ambície. V chladnom daž-
divom počasí sa výškari s týmito 
podmienkami vyrovnávali len s 

16. – 31. 8. 2014 

muži IV. liga Severozápad 
Holíč  - Nová Dubnica 3:0 (Uher, 
Slovík, Macánek)
Partizánske - Holíč 1:1 (Ličko) 
Holíč – Horná Nitra 1:1 (Nemec)

Malokarpatský kros
Za veľkej horúčavy a v náročnom 
kopcovitom teréne sa 9. 8. usku-
točnil 1. ročník Malokarpatského 
krosu v Plaveckom Mikuláši. Na 
trati 14,4 km Holíčan Jaroslav 
Topor v kat. nad 60 rokov obsadil 
pekné 2. miesto. V kat. nad 70 
rokov Rudolf Roučka dobehol na 
3. mieste a Ján Kocák ako štvrtý.    
Miroslava Mrázová sa v kat. nad 
45 rokov umiestnila na 7. Priečke. 
Kategórie žien a mužov nad 70 
rokov bežali vzdialenosť 7,2 km. V 

problémami. Požadovaný priamy 
kvalifikačný limit 228 cm, ktorý by 
skokanov posúval okamžite do 
finále, neskočil nikto. Trinásť po-
stupujúcich prekonalo maximálne 
výšku 223 cm a postúpili len na zá-
klade poradia. Žiaľ, chýbal medzi 
nimi aj Matúš Bubeník, odchova-
nec AK Junior Holíč. Aktuálne člen 
Stavbára Nitra skočil v sezóne tri 
razy výšku 226 cm, raz dokonca 

dorast IV. liga Severozápad
Holíč – Nová Dubnica 0:6
Trenčianske Stankovce – Holíč 3:0
Holíč – Borčice 0:6
mladší žiaci III. liga Stred
Gbely – Holíč 5:3 (Mráz 2, Čech)
Nitra – Holíč 6:3 (Mráz 2, Jurenka)

kategórii prípravka chlapcov zvíťa-
zil  Michal Kubica.

Topor a Kocák si upevnili 
vedúce postavenie                  
V Radošovciach sa 23. 8. usku-
točnil už 7. ročník Behu k rado-
šovským vinohradom na trati  
10 km. Prekvapenie sa zrodilo v 
kat.mužov do 40 rokov. Ondrej 
Marenčík, len 18-ročný junior sa 
nebál svojich starších súperov a 
výborným časom 36:53 min sa 
umiestnil na 3. mieste. Darilo sa 

prekonal aj 227. V daždivom po-
časí si však zapísal iba 219 cm, 
aj to až na tretí pokus. Na ďalšej 

Holíč – Topoľčany 2:7 (Javorček, 
Jurenka)
starší žiaci III. liga Stred
Gbely – Holíč 3:0
Nitra – Holíč 1:1 (Nejedlík)
Holíč – Topoľčany 2:0 (Pániček, 
Nejedlík)

aj ďalším bežcom AK Junior Holíč.  
V kat. nad 60 rokov suverénne 
zvíťazil Jaroslav Topor, v kat. nad 
70 rokov sa Ján Kocák umiestnil 
na 2.mieste a v tejto kat. sa Ru-
dolf Roučka umiestnil na 4.mieste.  
V kat. žien nad 45 rokov Mirosla-
va Mrázová obsadila  8. prieč-
ku. V kat. ml.žiačok sa Sabina  
Ondrášová umiestnila na 3.mies-
te a  7.miesto obsadila Lubica 
Hajassy z Holíča. Jaroslav Topor, 
Ján Kocák a Michal Kubica vedú 
svoje kategórie v GP Záhoria, 

postupnej výške šla latka tri razy 
na zem a Matúš tak odchádzal zo 
sektora sklamaný. Na európskom 
šampionáte obsadil celkové 18. 
miesto. Po účasti na ME do 23 
rokov v Ostrave a halových ME v 
Göteborgu bol Zürich jeho treťou 
veľkou zastávkou v doterajšej at-
letickej kariére.        
	 Zdroj: 

www.prozahori.sk  /TKAC/

prípravka, MO 
Oreské – Holíč 0:6 (Csáky 2, Pe-
kar, Krištofík, súper 2 vlastné)
Holíč – Gbely 11:0 (Csáky 3, Krčík 
3, Nejedlík 3, Pekar, Kocák)
Letničie – Holíč 4:1 (Mikula)

Zdroj: www.iskraholic.sk 

Sabina Ondrášová je zatiaľ na 
3.mieste. 

Vnorovská 10-ka                                                     
Preteky sa uskutočnili 16. 8. a me-
dzi štartujúcimi (220 pretekárov) 
nechýbali bežci AK Junior Holíč. 
Znovu s veľkým prehľadom zví-
ťazil v kat. nad 60 rokov Jaroslav 
Topor. V kat. nad 70 rokov sa Ján 
Kocák umiestnil na 2. mieste. V 
kat. prípravka chlapcov Michal Ku-
bica dobehol ako druhý.     

Simona Roučková

Miesto – štart pretekov: NKP Holíčsky zámok, Zámocká ul. Holíč

Prihlášky: najneskôr 30 minút pred štartom každej kategórie

Informácie: Mgr. Roman Švec,  tel.: +421 34 668 2630, 
	      zsskolska.riaditel@azet.sk
	      Mgr. Hana Trúbová Galková tel.: +421 34 321 0550,  	
	      hana.galkova@holic.sk 

Štartovné: 3 eurá alebo 80,- Kč, dorast 2 eurá. Prípravka a žiaci 
bez štartovného

Program:  09:30	 otvorenie
    	   09:35	 najmladšie žiačky
         	   10:50	 hlavná kategória  
	   12:35	 vyhlásenie výsledkov
	   13:15	 vyhodnotenie v priestoroch Zámockej vinárne

AK JUNIOR HOLÍČ A MESTO HOLÍČ

VÁS POZÝVAJÚ NA XXII. ROČNÍK

VEĽKEJ CENY MESTA HOLÍČ
3. PRETEK CYRILOMETODSKÉHO MARATÓNU 2014

Súťaž o najlepšieho vytrvalca okresov Skalica a Hodonín
GP Záhoria a Slovácka

Trnavská župná bežecká liga 

13. SEPTEMBRA 2014 (sobota) o 930 hod.
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II. ročník Memoriálu Petra Hržiča

Holíč má nové street-workout ihrisko

Poslednú augustovú sobotu 
predpoludním zaznel športovou 
halou na Kollárovej ulici v Holíči 
veľký potlesk. Už druhýkrát bol 
zaslaný do hádzanárskeho neba 
ako pocta dlhoročnému holíč-
skemu hádzanárovi, kamarátovi 
Petrovi Hržičovi. Druhého roč-
níka Memoriálu, poriadaného na 
jeho počesť, sa okrem domácich 
hádzanárov zúčastnili mužstvá z 
Trnavy, Kopřivnice, Horky na Mo-
ravě a Litovle. Po privítaní hostí 

31. augusta bolo v areáli 
štadióna v Holíči otvorené 
nové športovisko pre verej-
nosť. Stalo sa tak aj za účasti 
predstaviteľov mesta, primá-
tora Zdenka Čambala a jeho 
zástupcu Rastislava Caletku. 
S realizačnou podporou agen-
túry Studio Classic Promotion 
a exhibície chlapcov workout 
komunity z Hodonína bol zabez-
pečený dvojhodinový program.                                              
Za prvotným nápadom a vyho-
tovením projektu stojí Tomáš 
Kavecký, ktorý rokoval s pred-

a odovzdaní kytice manželke 
zosnulého Kláre Hržičovej turnaj 
otvoril primátor Zdenko Čambal. 
Hralo sa 2x15 minút systémom 
každý s každým. Holíčania v 
úvode nastúpili proti novému 
účastníkovi 1. ligy Litovlu, keď 
po veľmi dobrom prvom polčase 
(8:4) nakoniec podľahli 13:15. 
Druhý zápas holíčskych starých 
pánov mal obdobný scenár. S 
mužstvom Horky na Moravě 
prvý polčas vyhrali 7:4, avšak 

staviteľmi mesta o podmienkach 
realizácie street-workout ihriska.                               
Street-workout vznikol v Ame-
rike, kde chlapci, ktorí nemali 
finančné prostriedky na drahé 
posilňovne, začali cvičiť vonku 
na ulici alebo v parkoch s vlast-
ným telom. Tento šport si získal  
veľmi rýchlo popularitu a rozšíril 
sa do celého sveta. Street-wor-
kout v sebe kombinuje prvky 
gymnastiky, funkčného tréningu 
a silového cvičenia. Dominant-
ným prvkom sú hrazdy, rebriny, 
bradlá, rôzne madlá a úchopy a 

v druhom polčase nepremenili 
šesť vyložených šancí a prehrali 
10:13. Prvý polčas tretieho zápa-
su s bývalým majstrom republiky 
Trnavou zahrali holíčski hádza-
nári opäť víťazne (8:5), po ne-
premenených strelách a rýchlych 
protiútokoch súpera však prehra-
li 12:14. S najväčším favoritom 
turnaja, bývalým víťazom českej 
ligy Kopřivnicou prehrali v pome-
re 11:20. Celok Holíča (na spo-
ločnej snímke) obsadil 5. miesto. 
Útechou môže byť ocenenie pre 
najlepšieho brankára, ktorým bol 
vyhlásený domáci Peter Čermák 
(na snímke). Najlepším strelcom 
sa s 20 gólmi stal Radim Šusta-
la z Kopřivnice. Poďakovanie 
patrí Mestu Holíč a sponzorom.                                                     
Celkové poradie: 1. Lito-
vel, 2. Kopřivnice, 3. Trnava,  

občas sa využívajú aj gymnas-
tické kruhy. Variabilita cvikov je 
nespočetná.             
Ihrisko v Holíči bude otvorené 
celoročne bez nároku na vstupné 
a bude prístupné širokej verej-
nosti. Street-workout je vhodný 
pre každého, pre školopovinnú 
mládež ale tiež pre ľudí v zrelom 
veku. Kto sa cíti fit, môže začať 
so street-workoutom prakticky v 
akomkoľvek veku. Stačí k tomu 
iba športový odev, tenisky a po-
zitívna nálada.                                       

4. Horka na Moravě, 5. Holíč.                                      
Holíč reprezentovali: Peter Čer-
mák, David Vymyslický, Miro 
Šlahor, Dušan Frndalovics, To-
máš Vrba, Marian Šupík, Marek 
Michálek, Miro Štvrtecký, Karel 
Tychler, Petr Čapka, Dušan Lu-
kovský, Jaro Zástava, Tonda 
Vraňan, Ladislav Karnoš.     (df)

Tento šport si veľmi zakladá na 
komunite a súdržnosti. Orga-
nizovanie eventov, exhibícií a 
súťaží k tomu samozrejme patrí 
tiež. Dúfajme, že raz sa niečo 
podobné uskutoční aj u nás. 
Veľká vďaka patrí vedeniu mesta 
Holíč, ktoré nás podporilo nielen 
morálne a na výstavbu nového 
ihriska vyčlenilo nemalé finanč-
né prostriedky. 

Za street-workout komunitu 
Mgr. Radoslav Zonyga. 

FOTO: L.Novák

INZERCIA

Sponzori: Mesto Holíč; Mototechna Pub, Peter Podmajerský, Holíč; Tatra 
Banka, a. s., Skalica; Stolárske potreby, David Karnoš, Holíč; Pizza Apetito, 
Andrej Vajda, Holíč; FAJO, Vladimír Novák, Holíč; Hotel SAN, Jaroslav Ve-
selý, Holíč; Martina Frndalovicsová, Holíč; Peter Karnoš, Holíč.


